NMogrotoBKka K onammnuage no marematuke B 11 Knacce.

1. PewnTb HEPABEHCTBO:
2) xPa-4xP3+12x/ 2 ~ 24424 < 0 .

6) x*-4x)* = 16 ;
. - —2) <
B) [0gn,(x +1)-10gg, (:L 2) =1,

2. PewwnTb ypaBHeHue:

a) sinx-cos2x-cos8x = sinl2x;
B) X*+s5y*+4xy+2y+1=o
3. PewnTb ypaBHEHME B LENbIX YNCNAX:
a) Xy =x+y;
6) X*-3xXy + 2y*=7

K+y)x+y+z)=72
W +2)(x +y+2)= 120
4. PelunTb cucTeMy ypaBHeHUM: L X+ 2)(x +Y +2) = s
5. B oKpyXXHOCTb paaunyca R BNMcaH TpeyroabHUK, BEPLMNHbI KOTOPOTO AeNAT OKPY K-
HOCTb B OTHOWeHMK 2:5:17. Hantn nnowaab TpeyrosbHUKa.
6. Pewntb ypaBHeHMe: 2C0S*X +COSX = 1
7. ABoe paboumnx moryT BbiNOAHUTb paboTy 3a 7 AHEN, Npu yCI0BMK, YTO BTOPOM NpU-
CTYNMUT K HEW Ha ABa AHA NO3Ke nepBoro. Ecam 66l Ty ke paboTy KarKkablA BbINOTHAN
B OMHOYKY, TO NnepBomMy noTpeboBanock 6bl Ha 4 aHA Honblue, Y4em BTOpomy. 3a
CKOJIbKO AHEeN Kaxkabl pabounit mor 6bl BbINOAHUTL 3Ty paboTy?

X

o 1
8. M3BecTHO, UTo X + =5, Haittn * *x=

9. MOXHO /11 Pa3aenuTb PaBHOCTOPOHHUI TpeyroibHUK Ha 2002 (2010) paBHOCTO-
POHHUX TpeyronbHUKa? Ecnm ga, 1o Kak? Ecam HeT, TO noyemy?

10. Hantu cymmy: 6 + 66 + 666 + ... + 666...6. ([TocnegHee cnaraemoe COAEPHKUT N
LLIECTEpPOK).



